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Erfasste Fragebdgen = 1425

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
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Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:

weiblich ) 58.7% n=1871
mannlich (] 41.3%
. o 421% 335% 17,6%  51%  1,8%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T - ifft nicht 2u n=1384
interessant. ' v ' A
1 2 3 4 5
. . L 506% 286% 149%  4,4%  1,5%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 o S P RS - wifft nicht 2u n=1388
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' o
1 2 3 4 5
. . o 58,3% 26%  109% 35%  1,3%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : 7 ) it nicht zu n=1389
sehr motivierend. v 20,9
1 2 3 4 5
. . - 437% 414% 12,8% 1,8% 0,3%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut T sehr schlecht n=1380
i mw=1,
! s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Angabe zur Studienrichtung
Bachelor ( ) 66.1% n=1366
Master S 22.8%
Doktorat (] 2.2%
Lehramt () 8.9%
22 Semester in dieser Studienrichtung
1.-2. Semester : 36.9% n=1356
3-4.Semester () 36.6%
5.8 Semester (] 20.6%
9.-14. Semester D 5.5%
>14. SemesterI 0.4%
14.03.2017 EvaSys Auswertung Seite 1



SPL027-FB1-W16

Die Lehrenden ...
81,1% 151% 2,7% 1,1%  0,1%
23) i ne ; ; ; : : : . : -
sind flr die Vorlesung inhaltlich gut vorbereitet tifft vllig zu — ifft nicht zu n=1395
s=0,6
1 2 3 4 5
e . i . 693% 233%  52%  1,9%  0,3%
24 sind fiir die Vorlesung organisatorisch gut vorbereitet it vollig zu o T T : : wifft nicht zu n=1376
, 1 mw=1,
1 s=0,7
1 2 3 4 5
. . - 528% 323% 108% 32%  09%
29 erklaren die Inhalte verstandlich wifft vllig zu o I it nicht zu n=1384
. | wat
! s=0,9
1 2 3 4 5
. . . 52,8% 295% 13,2% 3,3% 1,2%
29 versuchen, die Studierenden fiir den Gegenstand zu wift vllig zu , 7 ; it nicht zu n=1370
begeistern ' ' ' s
1 2 3 4 5
.. . 68% 21,5%  7,4% 2,2% 1%
7 sprechen verstandlich trifft véllig zu T3 - - - - trifft nicht zu n-1389
F 1 mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
vy 38,5% 30,2% 21,1% 7,6% 2,7%
28 fassen regelmaRig den Stoff zusammen it volig zu : — : : tifft nicht 2u n=1382
J mw=Z,
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 801% 152%  4,2% _ 04% _ 0,1%

29 sind im Umgang mit den Studierenden fair und wift vollig zu - |° —T - - wiff nicht 2u n=1365

korrekt =06
1 2 3 4 5
. . 498% 276% 181% 3%  1,6%
219 pieten den Studierenden auch auRerhalb der it vollig zu o S IR R : wifft nicht zu n=1324
Vorlesung die Maglichkeit zum fachlichen Austausch ’ v ' o090’
1 2 3 4 5
Zur Lehrveranstaltung
. . . 62,8% 26,2% 8% 1,7% 1,2%

2" Es wurde zu Beginn der Vorlesung in geeigneter wift vllig zu o it nicht zu n=1372
Weise Uber Ziele, Inhalte, Methoden und LN s’
Beurteilungskriterien informiert

1 2 3 4 5
. L . . 55,7% 31,7% 9,3% 2,5% 0,8%
212 Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert it vilig zu e > > wifft nicht 2u n=1383
F 1 mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 421% 31,7% 16,2% 5,3% 4,7%

"% Die Vorlesung baut auf bisher im Studium gelehrte it volig zu T 1 : : tifft nicht 2u n=1348

Inhalte und Kompetenzen auf ' ' o
1 2 3 4 5
. 21%  36%  71%  17% _ 70,3%

29 |nhalte aus anderen Vorlesung wurden unnétig it vilig zu : : — T 1 tifft nicht 20 n=1352

wiederholt ' ' iy
1 2 3 4 5
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210 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im

" . viel zu niedrig
Vergleich zu den curricularen Vorgaben

28 F{ir Vorlesungen mit mehreren Vortragenden: Die

Inhalte der einzelnen Vortragenden sind gut
aufeinander abgestimmt

1% 53% 772% 142% 2,3%
'—.'_'
1 2 3 4 5
33,7% 26,6% 297% T1A% 29%
(] |
k 1] !
1 2 3 4 5

viel zu hoch

) T . 349% 30,7% 18,7% 10,4% 5.3%
219 erleichtern mir die Aneignung und das tift vélig zu r . tifft nicht zu e
Verstandnis der Inhalte der Vorlesung v ' 12
1 2 3 4 5
. . . . . 39,5% 301% 17.4% 92%  3,8%
229 stellen eine hilfreiche Unterstiitzung bei der wift volig zu P —— ; tifft nicht zu el
Priifungsvorbereitung dar ' ' ' ey
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL027-FB1-W16

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu
sehr interessant. / n=1384 mw=1,9 md=2,0 s=1.0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der / n=1388 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .l trifft nicht zu 121389 mw=16 md=10 s=0.9
ich als sehr motivierend. \ = =1, =1,0 s=0,
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut ‘. sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=1380 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
2. Fragen der Studienprogrammleitung
23) aind fiir di ) . . e _ -
sind fiir die Vorlesung inhaltlich gut vorbereitet trifft vollig zu _\ trifft nicht zu n=1395 mw=12 md=10 =06
24) aind fiir di . . e -
%]r%é%i?é? Vorlesung organisatorisch gut trifft vollig zu L\ trifft nicht zu n=1376 mw=14 md=10 =07
25) erklaren die Inhalte verstandlich trifft vollig zu \._ trifft nicht zu =1384 mw=17 md=10 $=09
26) versuchen, die Studierenden fiir den trifft vollig zu L trifft nicht zu
Gegenstand zu begeistern / n=1370 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
27) — e _/ -
sprechen verstandlich trifft vollig zu _\\ trifft nicht zu n=1380 mw=15 md=10 =08
28) . e -
fassen regelmafig den Stoff zusammen trifft vollig zu }.r trifft nicht zu 1382 mw=2,1 Md=2,0 s=1.1
//
29) sind i . ) ) e -
ﬁg]r?élr(rt] Umgang mit den Studierenden fair und trifft vollig zu _\\ trifft nicht zu 1365 mw=1.3 md=1.0 s=0,6
210) bieten den Studierenden auch auBerhalb der trifft vollig zu \_. trifft nicht zu B B i B
Vorlesung die Méglichkeit zum fachlichen / n=1324 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
Austausch
21) Es wurde zu Beginn der Vorlesung in trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu B B i B
geeigneter Weise (iber Ziele, Inhalte, _ \ n=1372 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
Methoden und Beurteilungskriterien informiert
2.12) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu L trifft nicht zu 1=1383 mw=16 md=10 s=08
2.13) Die Vorlesung baut auf bisher im Studium trifft vollig zu V. trifft nicht zu
gelehrte Inhalte und Kompetenzen auf T\\\ n=1348 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
~
215 - e \F -
wigzterh%lljts anderen Vorlesung wurden unnétig trifft vollig zu )7 trifft nicht zu n=1352 mw=45 md=50 $=0.9
b
217) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist viel zu niedrig ‘=/ viel zu hoch
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben /T’ n=1348 mw=3,1 md=3,0 s=0,6
7/
218) Fir Vorlesungen mit mehreren Vortragenden: trifft vollig zu e trifft nicht zu N - i B
Die Inhalte der einzelnen Vortragenden sind I n=650 mw=22 md=2,0 s=1.1
gut aufeinander abgestimmt l
2.19) erleichtern mir die Aneignung und das trifft vollig zu . trifft nicht zu
Verstandnis der Inhalte der Vorlesung I n=1276 mw=22 md=2,0 s=1.2
2.20) stellen eine hilfreiche Unterstiitzung bei der trifft vollig zu J trifft nicht zu =126 mw=21 md=2.0 s=11

Prufungsvorbereitung dar
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